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УВОД 
             

Развпјни план щкпле за перипд пд 2020. – 2025. гпдине настап је кап резултат 

унутращоег вреднпваоа рада кап и сппљащое евалуације. Тим за развпјнп планираое је 

приступип анализи тренутнпг стаоа пп кљушним пбластима вреднпваоа и у складу са 

мпгућнпстима свакпг наставника да се укљуши у реализацију Развпјнпг плана. 

Ппмпћу SWOT анализе пдредили смп припритете у пствариваоу пбразпвнп 

васпитнпг рада, активнпсти, нпсипце активнпсти и критеријуме за вреднпваое 

планираних активнпсти. 

Укљушиваое у еврппске прпјекте намеоене едукацији какп ушеника, такп и 

наставника и струшних сарадника, прпизилази из Еврппскпг развпјнпг плана щкпле, кпји је 

саставни деп пвпг дпкумента. 

 

Мисија школе 
 

Технишка щкпла „9. мај“ има мисију да свпјим ушеницима пмпгући стицаое 

квалитетних знаоа, вещтина и живптних ставпва. Шкпла ушеника треба да псппспби да 

ппстане квалитетан струшоак – мајстпр свпг заната, да га псппспби за укљушиваое у свет 

рада, пмпгући му наставак щкплпваоа, дпквалификацију и преквалификацију. 

Мисија щкпле је да унапреди дпсадащоу праксу и прати трендпве у развпју нпвих 

прпфила и прилагпђаваоу тржищта рада и свеппщтим трендпвима развпја пбразпваоа у 

регипну. 

Негујући традицију хуманих вреднпсти, щкпла дппринпси ствараоу друщтва 

заснпванпг на знаоу, щтп је темељ укупнпг и пдрживпг развпја друщтва у целини. 

 

Визија школе 
 

Визија наще щкпле је дпбрп прганизпвана, кадрпвски и технишки ппремљена 

васпитнп-пбразпвна институција псппспбљена да нуди атрактивне пбразпвне прпфиле у 

ппдрушју рада електрптехника и мащинствп и пбрада метала. 

Визија кплектива је да кпнстантнп унапређује наставни прпцес такп щтп мптивище 

ушенике за стицаое знаоа у склaду са оихпвим индивидуалним карактеристикама, 

пмпгућавају им активну улпгу у наставнпм прпцесу. У таквпј настави ће наставник бити 

спреман да улпжи лишни труд сталним струшним усаврщаваоем примеоујући савремене 

метпде наставе. 

У щкпли се негује ппзитивна клима кпја мптивище релације ушеник – наставник у 

свакпм смислу разумеваоа и уважаваоа пп принципима правишнпсти и пдгпвпрнпсти. 
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У складу са Шкплским прпгрампм и Развпјни план шкпле ппдржава исте циљеве:  

 Оствариваое пунпг интелектуалнпг, емпципналнпг, спцијалнпг и физишкпг развпја 
свакпг ушеника у складу са оегпвим узрастпм, развпјним пптребама и 
интереспваоима ; 

 Стицаое квалитетних знаоа, вещтина и ставпва кпји су неппхпдни за лишнп 

пствареое и развпј, инклузију, наставак щкплпваоа и заппслеое ; 

 Развијаое језишких, математишких, наушних и дигиталних кпмпетенција, ушеоа какп 

се уши, међуљудских и грађанских кпмпетенција и културнпг изражаваоа ; 

 Развпј сппспбнпсти прпналажеоа, анализираоа, примене и саппщтаваоа 

инфпрмација, уз кприщћеое инфпрмаципнп – кпмуникаципних технплпгија ; 

 Осппспбљаваое ушеника за дпнпщеое ваљаних пдлука п избпру даљег 

пбразпваоа и занимаоа, сппственпг развпја и будућег живпта, каријернп впђеое и 

предузетнищтвп ; 

 Развпј и практикпваое здравих живптних стилпва, свести п важнпсти сппственпг 

здравља и безбеднпсти, пптребе негпваоа и развпја физишких сппспбнпсти ; 

 Развпј свести п знашају пдрживпг развпја, защтите и пшуваоа прирпде и живптне 

средине, екплпщке етике и защтите живптиоа ; 

 Развијаое сппспбнпсти за улпгу пдгпвпрнпг грађанина, за живпт у демпкратски 

уређенпм и хуманпм друщтву заснпванпм на ппщтпваоу људских и грађанских 

права, права на разлишитпст и бризи за друге, кап и пснпвних вреднпсти правде, 

истине, слпбпде, ппщтеоа и лишне пдгпвпрнпсти ; 

 Развпј и ппщтпваое расне, наципналне, културне, језишке, верске, рпдне, пплне и 

узрасне равнпправнпсти, тплеранције и уважаваое разлишитпсти. 

 

Циљеви у Развојном плану по кључним областима 
 

Ради пствареоа мисије и кпнтинуиранпг развпја у складу са визијпм щкпле, у 

перипду кпји пбухвата пвај Развпјни план пптребнп је у наведеним кљушним пбластима 

пстварити следеће циљеве: 

Област 1. Шкплски прпграм и Гпдишои план рада шкпле 

Циљ 1. Усаглашаваое са планпвима свих тимпва у шкпли. 

 

Област 2. Настава и учеое 

Циљ 1. Унапредити квалитет наставе. 

Циљ 2. Ппбпшљати материјалнп техничку ппремљенпст. 

Циљ 3. Ппбпљшати и унапредити ппдршку ученицима у учеоу и настави. 
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Област 3. Ппстигнућа ученика   

Циљ 1. Ппбпљшати успех ученика. 

Циљ 2. Усагласити план и прпграм предмета 

ради ппвезанпсти тепријских знаоа са практичним вештинама. 

Циљ 3. Унапредити ппстигнућа на такмичеоима. 

 

Област 4. Ппдршка ученицима 

Циљ 1. Унапредити безбеднпст шкпле. 

Циљ 2. Ствприти ппдстицајнп раднп пкружеое. 

Циљ 3. Унапредити дпдатне активнпсти.  

Фпкус је на дарпвитим ученицима, дпк је дпдатну ппдршку ученицима са слабим 

успехпм неппхпднп унапредити. 

 

Област 5. Етпс 

Циљ 1. Развијати ппзитивну климу у шкпли у свим сегментима. 

Циљ 2.  Унапредити сарадоу са лпкалнпм срединпм. 

Циљ 3. Уређеое шкплскпг прпстпра. 

 

Област 6. Ресурси 

Циљ 1. Људски капитал. 

Циљ 2. Материјални ресурси. 

Циљ 3. Развпј регипналне сарадое и прпјекти. 

 

Област 7. Рукпвпђеое 

Циљ 1. Унапређеое прганизације рада щкпле. 

Циљ 2. Креираое јасних прпцедура и ппступака. 

 

Визија кплектива је да кпнстантнп унапређује наставни прпцес такп штп 

мптивише ученике за стицаое знаоа у складу са оихпвим индивидуалним 

карактеристикама, пмпгућавајући им активну улпгу у наставнпм прпцесу.  

У таквпм наставнпм прпцесу, наставник је спреман за дпдатни лични труд и 

сталним стручним усавршаваоем увпди и примеоује савремене метпде наставе. 

У шкпли се негује ппзитивна клима кпја мптивише релације ученик – наставник у 

свакпм смислу разумеваоа и уважаваоа пп принципима правичнпсти и пдгпвпрнпсти. 
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Лична карта школе  
 

Регистарски брпј 8205019733 

Матишни брпј 08062366 

Шифра делатнпсти 8532 

ПИБ 100752782 

Местп Башка Паланка 

Tелефпн 021 6041 472 

E-mail skola@9maj.rs 

Web adresa www.ts9maj.edu.rs 

Укупан брпј заппслених 101 

Брпј наставника 83 

Брпј ппмпћнпг пспбља 11 

Психплпщкп педагпщкп пспбље 2 

Административнп пспбље 3 

Брпј редпвних ушеника 527 

Брпј пдељеоа 23 

Брпј распплпживих ушипница 17 

Брпј распплпживих кабинета и 

рашунарских ушипница 

6 

Брпј распплпживих радипница и 

лабпратприја 

13 

Брпј фискултурних сала 1 

Брпј библиптека/ клубпва 1 
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SWOT  анализа наше школе 
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У щкпли се ради на развијаоу критишкпг мищљеоа, креативнпсти, 
целпживптнпг ушеоа, на развијаоу екплпщке свести, емпатишнпсти и културе 
дијалпга / Рукпвпдствп щкпле тежи да прганизације ппслпве кпји ће пслпбпдити 
креативнпст, инпвативнпст и скривене пптенцијале свакпг ппјединца / Шкпла има 
капацитете да развија сарадоу са привредним шинипцима у пкплини из пбласти 
ИТ / Шкпла мпже ушествпвати у разлишитим лпкалним, регипналним и 
међунарпдним прпјектима, бавити се инпвацијама у технишкпј науци, 
истраживашким радпвима, услугама сервисираоа, рпбптикпм, 3D мпделарствпм и 
щтамппм, пбукама у пбластима рашунарства и прпграмираоа, електрптехнике, 
мащинства и пбраде метала, предузетнищтва и страних језика. Шкпла мпже 
фпрмирати мултимедијални студип за  снимаое и пбраду аудип-видеп записа, 
израду рекламнпг материјала и развијати сарадоу са лпкалнпм радип или тв 
станицпм / Шкпла је успещнија пд других јер је дпста бивщих ушеника ппстиглп 
изванредне ппслпвне успехе у земљи и инпстранству. Ппсебнп смп ппнпсни на 
ушенике кпји су ппстали успещни у разним сппртпвима – кајаку, кануу, рукпмету, 
фудбалу, стпнпм тенису и кпщарци / Највећа средоа щкпла и једина технишка 
щкпла у нащпј ппщтини / Имамп дпвпљнп кпмпетентних и младих наставника, а 
пример ИТ смера нам ппказује да су најбпљи пснпвци у ппщтини већ преппзнали 
те наще преднпсти у пднпсу на друге щкпле / Ппсебна пажоа се ппсвећује 
дарпвитим ушеницима и ваннаставним активнпстима / Увпђеоем електрпнскпг 
дневника се ппбпљщала ажурнпст и ефикаснпст у пбради ппдатака п ушеоу, 
напредпваоу и васпитаоу ушеника / Наща щкпла прави делатнике а не гпвпрнике/ 
Наща щкпла има људске ресурсе кпји ЖЕЛЕ и СПРЕМНИ су на прпмене и лишни 
прпфесипнални развпј / Шкпла има визију развпја у служби ушеника. 
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Незаинтереспванпст ушеника генералнп за щкплпваое / Струшнпг 

усаврщаваоа у устанпви је недпвпљнп присутнп / Омпгућити струшнп 
усаврщаваое свих наставника / Недпстатак дигиталних кпмпетенција, кпд једнпг 
брпја наставника / Маокавпсти и недпстаци унутращое кпнтрпле рада у настави и 
прганизацији саме щкпле, щтп би мпглп да се унапреди дпнпщеоем Правилника п 
награђиваоу заппслених, кап и ефикаснијем праћеоу пбразпвнп васпитнпг 
прпцеса / Неквалитетан пднпс према радним пбавезама је најппгубнији / Часпви 
мпрају бити псмищљени, без диктираоа, а ушеници уппслени / Наћи нашин да се 
на минимум сведу незаинтереспванпст ушеника и равнпдущнпст заппслених / 
Слабија искприщћенпст прпстпра и ппреме кпјпм щкпла распплаже / Нивп 
ппремљенпсти у неким кабинетима треба ппдићи у циљу ппдстицајне средине за 
рад и ушеое /  Неједнак и неуједнашен критеријум правдаоа шаспва / Приметан је 
ппнеки непдгпвпран став према инвентару и ушилима у щкпли какп кпд ушеника 
такп и кпд ппјединих наставника / Слабп изграђене радне навике кпд ушеника / 
Углед и интегритет щкпле мпже бити угрпжен нестушнпщћу наставнпг кадра / Сав 
щкплски прпстпр би требалп пплеменити и пдржавати вищи нивп хигијене. 
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Требалп би ппдстицати дещаваоа у щкпли: хуманитарне акције, предаваоа 
за рпдитеље и грађанствп, прпмпције коига, пбуке из разних пбласти: здрави 
стилпви живпта, физишка активнпст, предузетнищтвп, каријернп инфпрмисаое / 
Умреженпст и спцијалнп партнерствп / Мпгућнпст пствариваоа спцијалнпг 
партнерства са неким другим щкплама, дпмпм здравља, градскпм библиптекпм, 
Културним центрпм, представницима лпкалне сампуправе / Шкпла мпже да 
ппнуди пснпвне пбуке у вези са дигиталнпм писменпщћу / Мпгуће је салу за 
физишкп упристпјити и издавати за рекреативне активнпсти – јпгу, пилатес и 
слишнп / Раније је щкпла привређивала такп щтп су ушеници на пракси правили 
нпр. аутпбуска стајалищта – „пешурке“, кпнтејнере и канте за птпад / Аплицирати 
на разне фпндпве за развпј у ЕУ / Осниваое ушенишких кпмпанија, ушенишке 
задруге и развпј предузетнишких вещтина. Капацитети ушеника би били 
искприщћени крпз услужне делатнпсти. На тај нашин би се ппдигла мптивисанпст, 
ппбпљщап успех у щкпли и сампппуздаое кпд ушеника / Преппзнатљивпст щкпле 
су свакакп пбуке ИТ за све узрасте, пд предщкплскпг, пснпвнп-щкплскпг, ушеника 
кпји ппхађају СШ, заппслене, незаппслене / Мпгућнпст ппвезиваоа са другим 
щкплама истпг прпфила крпз хпризпнталнп ушеое / Оснажени људски ресурси 
мпгу се укљушити да буду деп платфпрме средоих струшних щкпла у регипну и ЕУ. 

 

П
Р

ЕТ
О

Е 
И

З 
П

К
Р

У
Ж

ЕО
А

  
Недпвпљна ппдрщка спцијалних партнера и сарадоа са привредпм / 

Недпстатак финансија / Ппнуде неадекватних струшних семинара / Шкпла треба да 
се клпни прпмпвисаоа лoщих вреднпсти: непристпјнпсти, лпще енергије, 
пплитике, ппдела пп разним пснпвама, бахатпг и агресивнпг ппнащаоа / Лежернп 
ппнащаое ушеника према настави, ушеоу и уппщте щкплпваоу се шестп 
прпмпвище у медијима, нарпшитп друщтвеним мрежама / Делимишна 
немптивисанпст и незаинтереспванпст ушеника, рпдитеља и заппслених за 
дещаваоа у щкпли. 

 

 

 

ОБЛАСТ 1. ШКОЛСКИ ПРОГРАМ И ГОДИШЊИ ПРОГРАМ РАДА 

Пптребнп је да на нивпу структуре и садржаја Шкплски прпграм будe састављен у 

складу са Закпнпм и садржи све прпписане целине. Свим елементима Шкплскпг прпграма 

треба дати пдгпварајући знашај. Шкплским прпгрампм пбезбеђује се пствариваое 

наставних планпва и прпграма и пптребе ушеника и рпдитеља, щкпле и јединице лпкалне 

сампуправе и треба да буде заснпван на реалним мпгућнпстима щкпле. 

Истп се пднпси и на структуру и садржај Гпдищоег прпграма, кпји треба да буде 

дпнет у складу са Развпјним планпм щкпле и прпгрампм пбразпваоа и васпитаоа. У оему 

се на прецизан и пперативан нашин утврђују време, местп, нашин и нпсипци пствариваоа 

прпграма.  
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Школски програм 

Шкплски прпграм садржи назив, врсту и трајаое Шкплскпг прпграма. 

Шкплски прпграм садржи сврху, циљеве и задатке Шкплскпг прпграма. 

Шкплски прпграм садржи пбавезне и избпрне наставне предмете и оихпве 

пбавезне и слпбпдне садржаје. 

Шкплски прпграм садржи факултативне наставне предмете и оихпве садржаје. 

Шкплски прпграм садржи трајаое и пснпвне пблике извпђеоа прпграма. 

Шкплски прпграм садржи фпнд часпва за сваки разред. 

Шкплски прпграм садржи фпнд часпва за сваки предмет. 

Шкплски прпграм садржи начин и ппступак пствариваоа прпписаних наставних 

планпва и прпграма. 

Шкплски прпграм садржи врсте активнпсти у пбразпвнп-васпитнпм раду. 

Шкплски прпграм садржи прпграмске садржаје и активнпсти кпјима се пстварује 

факултативни деп Шкплскпг прпграма. 

Факултативни деп пбухвата предмете кпјима се задпвпљавају интереси ученика 

у складу са мпгућнпстима шкпле. 

Шкплски прпграм пбезбеђује пствариваое наставних планпва и прпграма. 

Шкплски прпграм пбезбеђује пствариваое пптреба ученика и рпдитеља. 

Шкплски прпграм пбезбеђује пствариваое пптреба лпкалне заједнице. 

Шкплским прпгрампм се на најбпљи начин кпристе пптенцијали шкпле. 

Шкплски прпграм садржи планпве рада тимпва за: израду шкплске дпкументације, 

сампвреднпваое, инклузивнп пбразпваое, заштиту ученика пд насиља, стручнп 

усавршаваое, прпјекте, маркетинг и каријернп впђеое, ппсете ученика, екплпгију и 

сређиваое шкпле, сајт и е-нпвине, међупредметне кпмпетенције и вреднпваое рада 

устанпве. 

  

Годишњи програм рада 

Гпдишои прпграм рада утврђује време, местп, начин и нпципце пствариваоа 

прпграма пбразпваоа и васпитаоа. 

Гпдишои прпграм рада је у складу с развпјним планпм. 

Гпдишои прпграм рада је у складу с прпгрампм пбразпваоа и васпитаоа. 

Гпдишои прпграм рада је пперативан. 
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ОБЛАСТ 2. НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

Циљ 1. Унапредити квалитет наставе. 

Циљ 2. Ппбпљщати материјалнп технишку ппремљенпст. 

Циљ 3. Ппбпљщати и унапредити ппдрщку ушеницима у ушеоу и настави. 

План активнпсти:  

Р.бр. АКТИВНОСТ 
ОДГОВОРНА 

ОСОБА 
УЧЕСНИЦИ 

ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Организпвати састанке 

струшних већа и 

пдредити рпкпве за 

израду припрема за шас у 

е-фпрми 

Директпр, тим, 

струшна већа 

Наставници, 

ппдрщка 

педагпга 

 Ппшетак гпдине 

2.  Организпваое пбука и 

семинара за примену 

нпвих наставних метпда 

и савремених наставних 

средстава (пгледни 

шаспви) 

Тим, наставници 

нпсипци пбуке, 

Наставници Кпнтинуиранп 

3.  Обука наставника за 

пдгпварајућу апликацију 

– ппртал за даљинскп 

ушеое 

Струшна већа Наставници Кпнтинуиранп 

4.  Израда планпва рада 

наставника у е фпрми 

Председници 

струшних већа, 

педагпг, тим 

Наставници, 

ппдрщка 

тима и 

педагпга 

Ппшетак гпдине 

5.  Израда гпдищоег плана  

прптпкпларнпг праћеоа 

наставе и кпнтинуиранп 

праћеое 

Директпр, педагпг, 

тим 

Наставници, Сваке гпдине 

6.  Фпрмирати тим за 

инклузивнп пбразпваое 

Директпр 

Педагпг 

психплпг , 

тим, 

наставници 

Септембар 
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7.  Секције према 

интереспваоу ушеника 

Наставници 

прганизатпри 

секције 

Ушеници на 

нивпу щкпле - 

непвиснп пд 

разреда, 

међу 

генерацијска 

ппвезанпст 

ушеника 

Кпнтинуиранп 

тпкпм I и II 

пплугпдищта 

8.  Извпђеое једнпгпдищое 

специјалистишке наставе  

V степена 

Чланпви струшнпг 

већа 

Ушеници и 

ванредни 

ушеници 

Пп упису 

пплазника 

9.  Фпрмираое едукативнпг  

центра за пбуку у 

пбластима: 

електрптехника, 

мащинствп, рашунарствп, 

предузетнищтвп и страни 

језици 

Чланпви струшнпг 

већа 

Наставници 

щкпле и 

других щкпла 

Децембар 

2025.или раније 

  

ЕВАЛУАЦИЈА пбласт 2 : Настава и ушеое 

Р. бр. ИНДИКАТОРИ 
ПРОМЕНА 

КРИТЕРИЈУМ 
УСПЕХА 

НАЧИН 
ПОСТУПАК 

НОСИОЦИ 
АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Дпгпвпрен рпк за 

израду наставних 

материјала 

електрпнских 

фпрми. 

Брпј 

наставника 

кпји има 

кпмплетне 

електрпнске 

припреме. 

Записници 

СВ 

Председници 

СВ 

наставници 

Децембар 

2020 

2.  Одржане пбуке и 

семинари за 

примену нпвих 

наставних метпда, 

савремених 

наставних 

средстава и 

наставних 

материјала 

Брпј 

наставника 

Семинари 

Материјал 

за 

предаваое 

Наставници 

предаваши 

Кпнтинуиранп 
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3.  Обушени 

наставници за 

кприщћеое 

рашунара у 

настави, примену 

савремених 

наставних метпда 

и е -ушипнице 

Брпј 

наставника 

кпји кпристе 

савремене 

наставне 

метпде 

Увид у е – 

лекције и 

увереоа п 

струшнпм 

усаврщава

оу 

Тим за 

струшнп 

усаврщаваое 

Педагпг и 

психплпг 

 

Кпнтинуиранп 

4.  Планпви рада 

наставника у е-

фпрми 

Брпј планпва 

рада 

Увид  у 

урађене 

планпве 

рада 

наставници Дп децембра 

2020. 

5.  Ппбпљщати 

квалитет наставе 

крпз праћеое 

шаспва тепријске и 

практишне наставе 

Релевантни 

критеријуми 

прпписани 

прптпкплпм п 

праћеоу 

наставе 

Писана 

евиденција 

увид у рад 

Наставници 

педагпг 

Кпнтинуиранп 

6.  Шкпла је 

припремљена за 

фпрмираое 

инклузивнпг тима 

Дпнпщеое 

плана 

активнпсти 

тима 

Дпкумента 

п 

именпваоу 

Директпр 

Тим за ИО 

Психплпг 

Педагпг кап 

кппрдинатпр 

Кпнтинуиранп 

7.  Секције брпј 

наставника 

извещтаји наставници: 

ппщте 

пбразпвних и 

струшних 

предмета 

Тпкпм гпдине 

8.  Извпђеое 

једнпгпдищое 

специјалистишке 

наставе  V степена 

Брпј увереоа 

на гпдищоем 

нивпу п 

заврщенпм 

специјалистиш

кпм 

щкплпваоу 

О уквиру 

струшних 

већа 

Наставници, 

ушеници и 

ванредни 

ушеници  

Пп упису 

пплазника 
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9.  Унапређен 

квалитет рада, 

финансираое и 

имич устанпве. 

Остварена 

знашајна ппдрщка 

развпју лпкалне 

заједнице у 

пбласти 

пбразпваоа. 

Брпј 

сертификата / 

увереоа на 

гпдищоем 

нивпу п 

заврщенпј 

пбуци 

О уквиру 

струшних 

већа 

Наставници, 

пвлащћени 

тестери 

Децембар 

2025. или 

раније 

  

ОБЛАСТ 3. ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА   

Циљ 1. Ппбпљщати успех ушеника 

Циљ 2. Ппбпљщати квалитет знаоа ушеника 

Циљ 3. Унапредити ппстигнућа на такмишеоима 

План активнпсти: 

Р.бр. АКТИВНОСТИ ОДГОВОРНА ОСОБА УЧЕСНИЦИ ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Ппбпљщати ппщти успех 

ушеника 

Наставници, 

струшна већа, 

педагпг, управа 

щкпле 

Ушеници, 

наставници 

рпдитељи 

Кпнтинуиранп, 

на нивпу щк. 

гпдине 

2.  Смаоити изпстајаое са 

наставе 

Одељенске 

старещине 

Ушеници, 

наставници 

рпдитељи 

Кпнтинуиранп, 

на нивпу щк. 

гпдине 

3.  Ппбпљщати квалитет 

знаоа ушеника 

Одељенска већа Ушеници, 

наставници 

Кпнтинуиранп, 

на нивпу щк. 

гпдине 

4.  Унапредити ппстигнућа 

на такмишеоима 

Струшна већа, тим, 

управа щкпле 

Ушеници, 

наставници 

Кпнтинуиранп, 

на нивпу щк. 

гпдине 
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 ЕВАЛУАЦИЈА пбласти 3 : Ппстигнућа ушеника 

Р. бр. ИНДИКАТОРИ 
ПРОМЕНА 

КРИТЕРИЈУМ 
УСПЕХА 

НАЧИН 
ПОСТУПАК 

НОСИОЦИ 
АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Ппбпљщан ппщти 

успех 

Ппправљен 

ппщти успех 

пдељеоа 

(стаое на 

крају гпдине у 

пднпсу на 

пплугпдищте) 

за 25% 

ЧОС 

Педагпг 

Психплпг 

ОВ 

Педагпг 

Психплпг 

Кпнтинуиранп 

2.  Смаоен брпј 

изпстанака 

смаоен брпј 

изпстанака 

пдељеоа 

(другп ппл. У 

пднпсу на 

првп) за 25% 

Дневници 

рада, 

статистике 

ОВ и ОС 

Педагпг 

Психплпг 

Кпнтинуиранп 

на нивпу 

щк.гпд. 

3.  Ппбпљщан 

квалитет знаоа 

ушеника 

Већи степен 

усвпјенпсти 

практишних 

вещтина и 

знаоа на 

вежбама из 

пбласти 

струке 

Дневници 

рада 

наставника 

и 

педагпщке 

свеске са 

прпценпм 

квалитета 

знаоа 

Наставници и 

СВ 

Кпнтинуиранп 

4.  Бпљи успех на 

такмишеоима 

Регипнална и 

републишка 

такмишеоа – 

пласман 

унутар прва 3 

месеца 

Рад са 

талентима 

Дпдатне 

активнпсти 

СВ 

Управа щкпле 

Кпнтинуиранп 

5.  Бпља технишка 

ппремљенпст 

кабинета и 

радипница 

Бпљи успех на 

заврщнпм-

матурскпм 

испиту у 

пднпсу на 

претхпдне 

генерације 

Дневници 

рада 

статистике 

записници 

инвентарне 

листе 

Струшна већа 

Управа щкпле 

Кпнтинуиранп 
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6.  Уведен пети 

степен 

Ушеници кпји 

настављају 

щкплпваое. 

Фирме 

упућују 

заппслене на 

дпквалифик. 

Евиденција 

п 

ушеницима, 

увереоа п 

заврщенпм 

специјалис

тишкпм 

щкплпваоу 

Струшна већа Јануар 2020. 

7.  Фпрмираое 

едукативнпг 

центра за пбуке у 

пбластима: 

електрптехника, 

мащинствп, ИКТ,  

предузетнищтвп и 

страни језици. 

Унапређен 

квалитет 

рада, 

финансираое 

и имич 

устанпве. 

Остварена 

знашајна 

ппдрщка 

развпју 

лпкалне 

заједнице у 

пбласти 

пбразпваоа. 

Евиденција 

п 

пплазници

ма, 

увереое п 

пдслущанпј 

пбуци, 

сертификат 

Струшна већа Децембар 

2025. 

  

 

ОБЛАСТ 4. ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Циљ 1. Унапредити безбеднпст щкпле 

Циљ 2. Стварати ппдстицајнп раднп пкружеое 

Циљ 3. Унапредити дпдатне активнпсти 
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План активнпсти: 

Р.бр. АКТИВНОСТ ОДГОВОРНА ОСОБА УЧЕСНИЦИ ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Организпваое избпра 

најбпљег пдељеоа 

Одељенске 

старещине у 

сарадои са тимпм, 

педагпгпм, 

Наставнишкп веће 

Наставници и 

ушеници 

Мај сваке 

щкплске 

гпдине 

2.  Фпрмирати Ушенишку 

кпмпанију у щкпли 

(Дпстигнућа младих у 

Србији, из Каталпга за 

такмишеое кпје је 

прпписалп МП РС 2016.) 

тим, представници 

струшних већа, 

Савет рпдитеља, 

Ушенишки 

парламент 

Наставници, 

ушеници 

Првп 

пплугпдищте 

2020/2021 

3.  Прпмпција најбпљих 

ушеника щкпле 

Одељенске 

старещине, 

директпр, педагпг, 

психплпг, УП 

Наставници 

ушеници 

Сваке щкплске 

гпдине 

4.  Увести Кпдекс ппнащаоа 

ушеника 

Наставнишкп веће, 

тим 

Ушенишки 

парламент, 

наставници 

Август, 

септембар 

сваке гпдине 

5.  Увести каријернп впђеое 

и саветпваое 

Педагпг, 

наставници 

Педагпг и тим 

за КВ иС 

Кпнтинуиранп 

6.  Савет  Ушенишкпг 

парламента – све 3 СШ у 

граду 

Представници 

парламента 

Ушеници Фпрмиранп 

јпщ 2017, 

наставити 

7.  Увести кап нпвину 

размену ушеника крпз 

регипналне прпјекта,  

прпјекти за щкплу кпја је 

у бази ЕУ за тражеое 

партнера 

Педагпг и тим за 

израду прпјеката 

ЕУ 

Ушеници и 

наставници 

Термини и 

рпкпви за 

кпнкурсе 

прпјеката ЕУ 
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8.  Сарадоа са релевантним 

устанпвама на прпмпцији 

репрпдуктивнпг здравља, 

равнпправнпсти пплпва и 

хуманих пднпса 

Педагпг у сарадои 

са институцијама 

/Дпм здравља, 

ЦСР/ и 

прганизацијама 

кпје се баве пвпм 

темпм 

Педагпг, 

ушеници, 

наставници и 

релевантни 

центри 

Кпнтинуиранп 

9.  Фпрмираое Ушенишке 

задруге (у пквиру ое и 

Ушенишке кпмпаније) 

пбушени ментпри и 

струшни 

наставници за 

пбласти кпје 

ппкривају УК 

Ушеници Март 2021.  

10.  Рещаваое прпблема 

ппдрщке ушеницима са 

слабим успехпм 

увпђеоем других метпда 

рада и стандарда 

ппстигнућа 

Наставници 

Тим за ИО 

Педагпг 

Психплпг 

Директпр 

Наставници 

Тим за ИО 

Педагпг 

Психплпг 

Директпр 

Кпнтинуиранп 

11.  Рад са ушеницима у 

ризику псипаоа из щкпле 

ОС, Тим за ИО 

Педагпг, психплпг, 

директпр 

ОС, Тим за ИО 

Педагпг, 

психплпг 

Кпнтинуиранп 

12.  Организпваое акција у 

кпјима ће ушеници бити 

главни нпсипци 

(хуманитарне, екплпщке, 

кап щтп су: рециклажа, 

пзелеоаваое и сл.) 

Директпр, 

Председници 

струшних већа 

Ушеници и 

наставници 

Бар једнпм 

гпдищое 

 
 

ЕВАЛУАЦИЈА пбласти 4 : Ппдрщка ушеницима 

Р.бр. ИНДИКАТОРИ 
ПРОМЕНА 

КРИТЕРИЈУМ 
УСПЕХА 

НАЧИН, 
ПОСТУПАК 

НОСИОЦИ 
АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Осмищљен план 

функципнисаоа и 

финансираоа 

технишкпг 

пбезбеђеоа у 

щкпли 

Шкпла има 

дпвпљна 

брпј 

квалитетних 

инсталирани

х надзпрних 

камера 

Набавка 

камера и 

оихпва 

инсталација 

Директпр, 

Шкплски 

пдбпр 

Наставници 

практишне 

наставе са 

ушеницима 

2020. 
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2.  Фпрмирана 

редакција 

щкплскпг 

интернет радија 

Бпља 

инфпрмисан

пст 

Ефикасна 

кпмуник. 

Ушеници и 

наставници 

2021. 

3.  Развијен 

такмишарски дух 

међу ушеницима и 

јашаое 

мптивисанпст и 

свих ушеника 

щкпле 

Бпљи успех у 

свим 

пдељеоима 

Дпкумента 

 

ОС 

Педагпг 

Психплпг 

управа 

кпнтинуиранп 

4.  Размена ушеника 

успещнп 

настављена 

Брпј ушеника 

у прпјектима 

размене 

Ушещће у 

прпјектима 

Управа щкпле 

Ушеници 

наставници 

кпнтинуиранп 

5.  Одржаваое 

ппстпјеће 

сарадое 

Брпј 

пдржаних 

предаваоа 

дпкументац

ија 

Ушеници 

Педагпг 

Психплпг 

наставници 

кпнтинуиранп 

6.  Тимскп рещаваое 

прпблема на 

састанцима СВ уз 

ппдрщку педагпга, 

психплпга 

Смаоен брпј 

пппмена и 

слабих пцена 

из критишних 

предмета 

Дпкументац

ија 

Обилазак 

наставе 

Наставници 

педагпг 

психплпг 

управа 

кпнтинуиранп 

7.  Оснпвана 

Ушенишка задруга 

(УК) 

веће 

сампппуздао

е кпд 

ушеника и 

бпљи успех у 

щкпли 

пбушени 

ментпри и 

заинтереспв

ани 

наставници 

Ушеници март 2021. 
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ОБЛАСТ 5. ЕТОС 

Циљ 1. Развијати ппзитивну климу у щкпли - уппщте 

Циљ 2. Унапредити сарадоу са лпкалнпм срединпм 

Циљ 3. Уређеое щкплскпг прпстпра  

 

План активнпсти: 

Р. бр. Активнпст Одгпвпрна пспба Ушесници Време 
реализације 

1.  Организпваое 

ванщкплских, 

ваннаставних активнпсти 

за наставнике /излети, 

екскурзије/ 

Директпр и ОС Наставници Бар једнпм 

гпдищое 

2.  Ппбпљщаое система 

мптивације израдпм 

Правилника п 

награђиваоу ушеника и 

наставника 

Директпр Струшна 

кпмисија, тим, 

секретар 

щкпле, 

рашунпвпђа, 

председник 

синдиката, 

Ушенишки 

парламент, 

педагпг, Савет 

рпдитеља и 

наставници 

Кпнтинуиранп 

пратити и 

мптивисати 

наставнике 

3.  Ппмпћ ушеницима кпд 

кпјих је утврђен тежак 

материјални пплпжај 

/куппвина коига, 

плаћаое екскурзије и 

сл./ средствима из 

дпнација пд Савета 

рпдитеља 

Директпр, 

Ушенишки 

парламент, Савет 

рпдитеља 

Ушенишки 

парламент, 

педагпг, Савет 

рпдитеља и 

наставници 

Кпнтинуиранп 
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4.  Развијати WEB редакцију 

/за ппстављаое вести п 

пбавещтеоа, праћеое 

дпгађаја и активнпсти 

щкпле – такмишеоа, 

ппсете, прпјекти.../, 

щкплски блпг 

Нпвинарска секција Група 

наставника и 

ушеника 

кпнтинуиранп 

5.  Фпрмирати WEB секцију 

кап ппдрщку истпј 

редакцији /дизајнираое 

и пдржаваое щкплскпг 

сајта, ппстављаое 

пбавещтеоа – расппред 

шаспва, гпдищои план 

рада щкпле, расппред 

пријема пдељенских 

старещина, расппред 

дппунских, дпдатних или 

шаспва за кпнсултације, 

расппред кпнтрплних и 

писмених задатака, 

фпрмираое и 

пдржаваое ппртала за 

пбразпваое /са 

градивпм у е -фпрми/ 

Прпщирити делпкруг 

рада на: 

Faceboook – званишна 

страница и група 

Twitter 

YouTube - канал 

Internet радип 

Тим за струшнп 

усаврщаваое 

Група 

наставника и 

ушеника 

  

6.  Отвприти дпдатне 

активнпсти за пснпвце 

седмпг и псмпг разреда 

уз пдгпварајућу кампаоу 

пп щкплама 

Тим за КВиС и 

педагпг  

(у сарадои са БОШ 

из БГ) 

Наставници, 

ушеници 

Тпкпм щкплске 

гпдине 

 



 
ТЕХНИЧКА ШКПЛА „9.  МАЈ“  

 

Страна   21   пд   30 

7.  Семинар за наставнике 

пснпвних щкпла ради 

уппзнаваоа са 

пптенцијалима щкпле 

Струшна већа, 

педагпг 

Наставници Тпкпм другпг 

пплугпдищта 

8.  Прпмпција пбразпвних 

прпфила, медијска 

кампаоа 

Представници са 

факултета и 

виспких струкпвних 

щкпла 

Наставници, 

ушеници 

Сваке гпдине 

9.  Уређеое сппртских 

терена у теретану на 

птвпренпм 

Управа щкпле Ушеници 2020. 

 

ЕВАЛУАЦИЈА пбласт 5 : Етпс 

Р.бр. ИНДИКАТОРИ 

ПРОМЕНА 

КРИТЕРИЈУМ 

УСПЕХА 

НАЧИН, 

ПОСТУПАК 

НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Излети, ппсета 

ппзприщту 

Заједнишке акције, 

екскурзије Тимски 

рад 

Ппдигнур 

нивп 

тплеранције и 

међуспбнпг 

разумеваоа 

између 

наставника 

Анкета Директпр 

педагпг 

психплпг 

наставници 

Бар једнпм 

гпдищое 

2.  Настављена 

пракса за 

награђиваоеушен

ика и наставника 

Брпј 

награђених 

Увид Председници 

синдиката и 

управа 

кпнтинуиранп 

3.  Ппмпћ ушеницима 

слабијег 

материјалнпг 

стаоа 

Кпнкретнп 

пружена 

ппмпћ 

ушеницима 

Дпкумента

ција 

Савет 

рпдитеља 

Шкплски 

пдбпр и 

Ушенишки 

парламент 

Стални прпцес 
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4.  Офпрмљена WEB 

редакција за 

прпмпвисаое 

щкплских 

дещаваоа на 

друщтвеним 

мрежама и 

youtube каналу 

Ппсећенпст 

сајта щкпле 

Увид у брпј 

ппсетилаца

Секција 

ван-

наставне 

активнпсти 

Група 

ушеника 

Децембар 

2021 

5.  Оснпвци активнп 

ушествују у 

прганизпваним 

активнпстима 

щкпле 

Брпј ушеника 

резултати 

Ван- 

наставне 

активнпсти 

Група 

наставника 

група ушеника 

кпнтинуиранп 

6.  Наставници ОШ 

(физика, 

инфпрматика и 

сл.) дплазе у 

щкплу ради 

струшнпг 

усаврщаваоа 

Брпј 

наставника 

анкета Група 

наставника 

Сваке 

щкплске 

гпдине 

7.  Медијски дпбрп 

прпмпвисана 

щкпла 

Брпј уписаних 

ушеника 

дпкумен 

тација 

Управа, 

задужени 

наставници 

кпнтинуиранп 

8.  Направљена 

андрпид 

апликација са 

расппредпм 

шаспва 

Искприщћенп

ст апликације 

  

увид ушеници Сваке 

щкплске 

гпдине 

9.  Отвпрен други 

улаз са видеп 

надзпрпм 

Прпхпдан 

други улаз  

зграде 

увид Управа Чим се стекну 

технишки 

услпви 

10.  Уређена теретана 

на птвпренпм 

Ппсећенпст 

теретане 

Увид ушеници Јун 2021. 
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11.  Оснпвци активнп 

ушествују у 

прганизпваним 

активнпстима 

щкпле 

Брпј ушеника 

резултати 

Ваннаставн

е 

активнпсти 

Група 

наставника 

група ушеника 

кпнтинуиранп 

12.  Наставници ОШ 

(физика, 

инфпрматика и 

сл.) дплазе у 

щкплу ради 

струшнпг 

усаврщаваоа 

Брпј 

наставника 

анкета Група 

наставника 

Сваке 

щкплске 

гпдине 

13.  Медијски дпбрп 

прпмпвисана 

щкпла 

Брпј уписаних 

ушеника 

дпкумента

ција 

Управа, 

задужени 

наставници 

кпнтинуиранп 

14.  Направљена 

андрпид 

апликација са 

расппредпм 

шаспва 

Искприщћенп

ст апликације 

  

увид ушеници Сваке 

щкплске 

гпдине 

15.  Отвпрен други 

улаз са видеп 

надзпрпм 

Прпхпдан 

други улаз  

зграде 

увид Управа Чим се стекну 

технишки 

услпви 

16. 1 Уређена теретана 

на птвпренпм 

Ппсећенпст 

теретане 

Увид ушеници Јун 2021. 

 

ОБЛАСТ 6. РЕСУРСИ 

Циљ 1. Људски капитал 

Циљ 2. Материјални ресурси 

Циљ 3. Развпј регипналне сарадое и прпјекти 
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План активнпсти: 

Р.бр. АКТИВНОСТ ОДГОВОРНА ОСОБА УЧЕСНИЦИ ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Струшнп и 

прпфесипналнп 

усаврщаваое наставника 

Директпр, струшна 

већа, тим за 

струшнп 

усаврщаваое 

наставници кпнтинуиранп 

2.  Уређеое щкплскпг 

двприщта и хпдника 

Струшна већа, 

управа щкпле 

Технишкп 

пспбље, 

ушеници 

у свакпм 

пплугпдищту – 

једнпм – већа 

акција наредних 

5 гпдина, прпцес 

3.  Израда уређаја на 

практишнпј настави 

Струшнп веће за 

практишну наставу, 

кппрдинатпр за 

праксу 

Струшнп веће 

за практишну 

наставу, 

прганизатпр 

за праксу 

У складу са 

финансијама 

4.  Привући пажоу 

рпдитеља и пбезбедити 

оихпву ппдрщку у 

ппремаоу щкпле 

Директпр, струшна 

већа 

рпдитељи Кпнтинуиран 

прпцес 

5.  Израда нпвих макета за 

извпђеое 

лабпратпријских вежби. 

Набавка нпве ппреме 

Председници 

струшних већа, 

струшна већа, 

наставници 

лабпратпријских 

вежби, 

кппрдинатпр 

праксе 

Председниц

и струшних 

већа, 

струшна 

већа, 

наставници 

лабпратпријс

ких вежби, 

кппрдинатпр 

праксе 

Тпкпм щкплске 

гпдине 

6.  Умрежаваое рашунара у 

кабинетима и на нивпу 

щкпле 

Струшна већа и 

технишкп лице 

пдређенп за тај 

ппсап 

Група 

наставника, 

група 

ушеника 

Пп пптреби 
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7.  Обезбеђиваое 

материјалне ппдрщке 

пднпснп анимираое 

сарадое са субјектима 

лпкалне заједнице /јавна 

предузећа и приватна 

предузећа/ 

Струшна већа и 

директпр, 

прганизатпр 

практишне наставе 

Група 

наставника, 

група 

ушеника 

кпнтинуиранп 

8.  Укљушити се у прпјекте и 

размену ушеника са 

Технишким щкплама у 

Србији и регипну 

Струшна већа и тим 

наставника за 

писаое прпјеката 

за размену 

Група 

наставника, 

група 

ушеника 

Пп кпнкурсу 

9.  Сарадоа са градскпм 

Агенцијпм за енергетику 

Струшна већа и 

управа щкпле 

Група 

наставника, 

група 

ушеника 

кпнтинуиранп 

10.  Улагаое у прпјекат и 

изградоу щкплске 

електране пп систему 

пбнпвљивих извпра 

енергије. 

Струшна већа, тим 

за прпјекте и 

управа щкпле 

Група 

наставника, 

група 

ушеника 

У складу са 

финансијским 

мпгућнпстима, 

дп децембра 

2025. 

 

ЕВАЛУАЦИЈА пбласт 6 : Ресурси 

Р.бр. ИНДИКАТОРИ 
ПРОМЕНА 

КРИТЕРИЈУМ 
УСПЕХА 

НАЧИН 
ПОСТУПАК 

НОСИОЦИ 
АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Наставници 

кпристе стешена 

знаоа са струшних 

усаврщаваоа 

Бпљи 

квалитет 

наставе 

Увид 

праћеое 

Педагпг 

психплпг 

управа 

кпнтинуиранп 

2.  Уређенп 

щкплскпг 

двприщте и 

хпдници у згради 

и ушипнице 

Ушеници и 

заппслени 

хзадпвпљни 

изгледпм 

щкплских 

хпдника и 

двприщта 

увид Технишкп 

пспбље 

ушеници 

кпнтинуиранп 
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3.  Израђени уређаји 

на практишнпј 

настави 

Бпља 

ппремљенпст 

кабинета  

практишне 

наставе 

Увид 

технишка 

дпкумента

ција 

Ушеници са 

наставницима 

практишне 

наставе 

кпнтинуиранп 

4.  Рпдитељи 

ушествују у 

рещаваоу 

прпблема 

ппремљенпсти 

щкпле 

Бпље 

ппремљена 

щкпла уз 

дппринпс 

рпдитеља 

Увид у 

дпкумента

цију 

Управа щкпле 

и рпдитељи 

кпнтинуиранп 

5.  Нпве макете за 

извпђеое 

лабпратпријских 

вежби 

Ефикасније 

извпђеое 

лабпратпр. 

вежби 

Увид 

дпкумента

ција 

СВ 

наставници 

лабпратпр. 

вежби 

кпнтинуиранп 

6.  Настављена 

активна сарадоа 

са щкплама у 

регипну 

Размена 

ушеника 

заједнишки 

прпјекти у 

пбласти 

електрптех. и 

мащинства 

Размена 

сарадоа пп 

прпјекту 

Група 

наставника 

ушеници 

кпнтинуиранп 

7.  Активнпсти у 

сарадои са 

градскпм 

Агенцијпм за 

енергетику 

Резултати брпј 

ангажпваних 

наставника 

Струшна 

предаваоа 

прпјекти 

СВ 

електрптех. и 

мащинства 

кпнтинуиранп 

 

 

 

ОБЛАСТ 7. РУКОВОЂЕЊЕ 

Циљ 1. Унапређеое прганизације рада щкпле 

Циљ 2. Креираое јасних прпцедура и ппступака 
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План активнпсти:  

Р.бр. АКТИВНОСТ ОДГОВОРНА ОСОБА УЧЕСНИЦИ ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Унапређеое 

прганизације рада щкпле 

Директпр, 

председници СВ, 

Савет рпдитеља, 

струшна служба и 

Шкплски пдбпр 

Управа, 

струшни 

сарадници, 

наставници, 

тим 

 кпнтинуиранп 

2.  Дефинисаое јасних 

прпцедура и ппступака 

директпр, секретар 

щкпле 

Управа, 

секретар 

щкпле 

кпнтинуиранп 

 ЕВАЛУАЦИЈА пбласт 7: Рукпвпђеое 

Р.бр. ИНДИКАТОРИ 
ПРОМЕНА 

КРИТЕРИЈУМ 
УСПЕХА 

НАЧИН, 
ПОСТУПАК 

НОСИОЦИ 
АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

3.  Анализа слабпсти 

у прганизацији 

рада 

Израда нпве 

прганизац. 

щеме 

SWOT 

анализа 

Управа щкпле 

секретар 

септембар-

децембар 

2020. 

4.  Брпј дефинисаних 

и прганизаципнп 

бпље уређених 

ппступака и 

прпцедура 

Ефикаснија 

прганизација 

рада 

Дпкумента Управа щкпле 

секретар 

кпнтинуиранп 

  

ЕВРОПСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАН ШКОЛЕ  

У пствареоу мисије и визије щкпле важну улпгу има ппвезиваое са другим 

пбразпвним институцијама или институцијама кпје ппдржавају пбразпваое, у земљи и 

инпстранству. Међунарпдна размена искустава и знаоа мпже ппбпљщати квалитет 

пбразпваоа, дппринети развпју вещтина и струшних кпмпетенција ушеника и ппзитивнп 

утицати на целпкупну климу у щкпли. 

Технишка щкпла „9. мај“ развпјним планпм тежи да пдгпвпри на пбразпвне захтеве и 

пптребе нпвих генерација кпји траже активнп ушещће у живпту ван щкпле крпз наставу и 

прпграме регипна, Еврппске уније и света пбразпваоа на глпбалнпм нивпу. 
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Циљеви и исходи европског оквира развоја школе 

За ушенике:  

· уппзнаваое других земаља и култура; 

· развпј језишких кпмпетенција;  

· развпј дигиталних кпмпетенција; 

· развпј предузетнишких кпмпетенција;  

· ппдстицаое критишкпг мищљеоа, креативнпсти и инпвативнпсти; 

· развијаое кпмуникацијских и сараднишких вещтина;  

· разбијаое предрасуда и стерептипа, прихватаое разлишитпсти и птвпренпст 

према другим културама;  

· бпља прпхпднпст на еврппскпм тржищту рада; 

· развпј екплпщке свести и пдрживпг развпја,  

· фпрмираое система вреднпсти, лишне и кплективне иницијативе и 

пдгпвпрнпсти у свим прпцесима живпта и рада. 

 

За наставнике и струшне сараднике: 

· мпгућнпст уппређиваоа сппственпг рада са радпм кплега из других 

еврппских щкпла; 

· размена искустава и идеја; 

· праћеое трендпва у пбразпваоу и уппзнаваое са примерима дпбре праксе 

еврппских пбразпвних система;  

· ппбпљщаое језишких, дигиталних, прганизаципних, интеркултуралних, 

лишних и прпфесипналних кпмпетенција;  

· ппдизаое екплпщке свести и пдрживпг развпја на вищи нивп; 

· прилагпђаваое и кприщћеое техника пдрживпг развпја у наставнпм 

кпнтексту. 

 

За щкплу у целини: 

· праћеое трендпва у развпју нпвих прпфила и прилагпђаваое тржищту рада и 

свеппщтим трендпвима развпја пбразпваоа у регипну и Еврппи; 

· ппбпљщаое квалитета устанпве збпг птвпренпсти према еврппскпј пракси и 

мпгућнпсти размене ушеника и наставника и оихпвпг уппзнаваоа са 

пбразпвнпм пракспм у еврппским щкплама;  

· ппвећана видљивпст, атрактивнпст и међунарпдна димензија щкпле; 

· ппјашана  мптивација за рад ушеника и наставника.  
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Планирана сарадња са европским организацијама 
 

E-twinning прпјекти 

Ушещће у E-twinning прпјектима кпји путем интернет ппртала ппвезују ушенике са 

врщоацима щирпм Еврппе и пмпгућава им да ушествују у разлишитим креативним 

активнпстима и развијају кпмуникацијске, сараднишке, дигиталне, језишке и друге 

вещтине и ставпве.  

Наставницима E-twinning ппртал нуди мпгућнпст ушещћа у разлишитим пблицима 

струшнпг и прпфесипналнпг усаврщаваоа, сарадоу са кплегама из другим еврппских 

земаља, размену идеја и примера дпбре педагпщке праксе, щтп им мпже ппмпћи да 

пбпгате свпју наставну праксу.  

У нареднпм перипду нам је циљ  дпбијаое пзнаке E-twinning шкпла кпја нам мпже 

пбезбедити већу видљивпст на еврппскпм нивпу и ушинити нас преппзнатљивим у 

пбласти дигиталне праксе и праксе безбеднпсти на интернету, ппдстицаоа кпнтинуиранпг 

прпфесипналнпг усаврщаваоа заппслених, ппдстицаоа сараднишких наставних пракси са 

заппсленима и ушеницима. 

 

Прпјекти мпбилнпсти 

Ушещће у прпјектима мпбилнпсти ушеника, наставника и струшних сарадника  

(у пквиру прпјекта Еразмус+) кпји пбухватају: мпбилнпст у ппщтем пбразпваоу, мпбилнпст 

у пбласти струшнпг пбразпваоа и пбука и мпбилнпст у пбласти пбразпваоа пдраслих (К1), 

има за циљ ппдрщку прпфесипналнпм развпју заппслених, стицаое искуства ушеоа у 

другпј држави (за ушенике, наставнике, струшне сараднике), ппјашану мптивацију ушеника 

за пдабранп занимаое и квалитетнију припрему за тржищте рада, кап и ппвећаое 

капацитета устанпве.  

 

Ушещће у К-2 прпјектима (Еразмус+) пмпгућује стратещка партнерства (кљушна 

активнпст кпја се пднпси на разлишите врсте прпјеката институципналне сарадое у 

пбласти пбразпваоа, младих и сппрта).  

За реализацију струшне праксе щкпла има дпбру сарадоу са привредним сектпрпм у 

нащем граду али планира ту сарадоу прпщиривати и развијати и у земљи и у 

инпстранству са циљем унапређеоа квалитета струшне праксе и лакщег и бржег 

укљушиваоа ушеника у тржищте рада.  
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Међунарпдна сарадоа 

Сарадоа са међунарпднпм прганизацијпм Junior Achievement има за циљ развпј 

предузетнишких знаоа, вещтина и ставпва кпд ушеника. Наща щкпла је у прпграме 

„Дпстигнућа младих“  укљушена пд 2017. гпдине, пптписиваоем Сппразума п сарадои.  

Дп сада су трпје наставника и један струшни сарадник прпщли пбуку за ментпрски 

рад са ушеницима у пквиру пвпг прпграма. Нащи ушеници активнп ушествују у 

активнпстима Ппслпвни изазпв и Ученичке кпмпанија, развијајући псим предузетнишких 

и кпмуникацијске,  сараднишке вещтине и лидерствп.  

Сарадоа са RYCO (Regional Youth Cooperation Office), регипналнпм канцеларијпм за 

сарадоу младих Западнпг Балкана пмпгућава нам пснаживаое младих у пбласти људских 

права, развпј интрарегипналне размене и ппдстицај изградое ппвереоа међу младима 

разлишитих етнишких група. Желимп да развијемп и негујемп културу мира, стабилнпсти, 

тплеранције и дпбрпсуседских пднпса у регипну.  

Ушещће у раду УНЕСКО клубпва шији је задатак пшуваое културне бащтине и 

прирпднпг дпбра у циљу прпмпвисаоа наципналних вреднпсти, крпз пбележаваое 

знашајних датума са листе предлпга УНЕСКА и Уједиоених нација и студијских путпваоа у 

земљи и инпстранству ради уппзнаваоа културних разнпликпсти у пквирима наще државе 

и Еврппе.  

 

ЗАВРШНА РЕЧ 

Развпјни план ТШ „9. мај“ је настап кап резултат рада представника свих интересних 

група: наставнпг и ненаставнпг пспбља, ушеника, рпдитеља и лпкалне заједнице.                                                                                                                                           

Дпкумент дпнпси тим Струшнпг актива за развпјнп планираое, у следећем саставу: 

 шланпви из реда наставника: Бпјан Кпзпмпра, Тијана Бпшкпв, Ивица Видпвић, Саоа 

Јарчевић, Бпјана Бпжић, председник Савета рпдитеља Јелена Цроански, председник 

Ушенишкпг парламента, ушеник III-1 пдељеоа Немаоа Пплић и представник лпкалне 

сампуправе Ђпрђе Вучинић. 

Садржају пвпг дпкумента знашајнп су  дппринели:  директпр щкпле Снежана Ивеља, 

прпфеспр српскпг језика и коижевнпсти Југпслава Лулић и педагпг  Виплета Дамјанпвић. 

 

У Башкпј Паланци,   15. јануара 2020. 
 

 
Председник Шкплскпг пдбпра 

 
 

 
м.п. 

Директпр щкпле 

Душкп Кпјић  Снежана Ивеља 
 


